

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням виконавчого

комітету міської ради

від _____ 2024 року № _____

Протокол № 4

засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України

19.02.2024 року

м. Біла Церква

Присутні:

Новогребельська
Інна Володимирівна

- голова комісії, перший заступник міського голови;

Савченко
Олег Іванович

- заступник голови комісії, начальник відділу експлуатації житла управління житлового господарства департаменту житлово комунального господарства Білоцерківської міської ради;

Балабуха
Людмила Юріївна

- секретар комісії, начальник відділу розвитку ОСББ, ОСН та управління житловим фондом управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради;

Гавриляко
Юрій Олександрович

- заступник начальника управління - начальник адміністративного відділу - адміністратор управління адміністративних послуг Білоцерківської міської ради

Дорогань
Володимир Леонідович

- начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради;

Камінецький
Віталій Леонідович

- заступник начальника управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради;

Коломієць
Вікторія Віталіївна

- заступник голови правління громадської організації «РАДА ОСББ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (за згодою);

Макійчук
Руслан Володимирович

- начальник управління житлового господарства департаменту житлово-

комунального господарства
Білоцерківської міської ради;

Терешук
Юлія Вікторівна

- начальник управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради;

Мерзлюк
Сергій Євгенійович

- заступник начальника Білоцерківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Київській області;

Ярошенко
Сергій Володимирович

- директор ПП «Росьводпроект».

Відсутні члени комісії: Куценко В.Ю.

Членів комісії : 12, із них присутні 11.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв.
2. Різне.

1. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І. В., яка повідомила, що на засіданні присутні 11 членів комісії, та внесла пропозицію розпочати засідання.

Голосували: За – 11 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Розпочати засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

2. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що засідання комісії проводиться відповідно до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» та «Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення»», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами)(далі- Порядок № 381), відповідно до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 травня 2023 року № 409 «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна в наслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України»(зі змінами).

04.07.2023 р. через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» була подана заява громадянином Шевченко Б.В., (пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області). Комісія зупинила розгляд заяви громадянина Шевченко Б.В. у наданні компенсації відповідно до п.14 Порядку №381 (зі змінами) (протокол №3 від 14.07.2023р., затверджений рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради № 572 від 25.07.2023р.). у зв'язку з тим, що заявник не надав жодного документа в межах переліку, передбаченого Порядком № 381 (зі змінами).

17.07.2023 р. заявник був попереджений щодо прийнятого рішення комісією листом щодо зупинення розгляду його заяви та про можливість відновлення розгляду заяви у разі надання повного пакету документів. Також, були сформовані запити на Головне управління Національної поліції України (вих. № 2110/01-07 від 19.07.2023р., № 2323/01-07 від 08.08.2023 р.) про наявну/відсутню інформацію щодо повідомлень стосовно пошкодженого об'єкту нерухомого майна пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області, та про наявну інформацію щодо судимості заявника. Комісія отримала відповідь (вих. №26079 від 28.08.2023р., реєстраційний № 6329/01-07 від 29.08.2023р.), що повідомлень не надходило стосовно пошкодженого об'єкту нерухомого майна за адресою: пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області за період з 24.02.2022 р. по 01.08.2023 р. Також зазначено, що в інформаційно-комунікаційній системі «Інформаційний портал Національної поліції України» відсутня інформація щодо судимості громадянина Шевченко Б.В. Членами комісії також здійснювалося телефонне продзвонювання заявника на телефон вказаний у порталі Дія, що відображено в реєстрі телефонних дзвінків.

13.07.2023р. представники комісії виїзжали на вказану адресу заявником, та в акті зафіксовано, що до помешкання їх ніхто не впустив, при зовнішньому огляді будинку ушкоджень не було зафіксовано.

На день засідання комісії, заявник Шевченко Б.В., (пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області) до комісії не звертався, документи не додав до справи, які передбачені переліком Порядку №381(зі змінами).

Членом комісії Дороганьом В.Л. запропоновано наступне рішення на голосування:

Заявника Шевченко Б.В., (пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області) ще раз повідомити належним чином та надати термін один місяць для вчинення запропонованого.

Голосували: За – 2 голоса. Проти 0 голосів. Утрималися – 9 голосів. Рішення не прийнято.

Голова комісії Новогребельська І.В. запропонувала відмовити заявнику Шевченко Б.В. (пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області) у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку №381(зі змінами).

Голосували: За – 9 голосів. Проти -1 голос (Дорогань В.Л.). Утрималися – 1 голос (Ярошенко С.В.). Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Шевченко Б.В. (пров. Петра Калнишевського, 8, кв. 47, м. Біла Церква, Київської області) у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням

електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку №381 (зі змінами).

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами).

3. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 24.06.2023р. через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» була подана заява громадянином Орленко О.М., який проживає по вул. Полковника Коновальця, 8, кв. 2, м. Біла Церква, Київської області є співвласником даної квартири, має 1/3 частки, та не надав відповідно згоди інших співвласників. Станом на 14.07.2023р. заявник Орленко О.М. не надав згоди двох інших співвласників, що передбачено п.13 Порядку № 381 (зі змінами).

Комісія зупинила розгляд заяви громадянина Орленко О.М у наданні компенсації відповідно до п.14 Порядку № 381 (зі змінами) (протокол № 3 від 14.07.2023р., затверджений рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради № 572 від 25.07.2023р.) у зв'язку з тим, що заявник не надав жодного документа в межах переліку, передбаченого Порядком № 381 (зі змінами). 14.07.2023 р. заявник був попереджений щодо прийнятого рішення комісією листом щодо зупинення розгляду його заяви та про можливість відновлення розгляду заяви у разі надання повного пакету документів (лист отриманий особисто про що зроблений відповідний підпис).

На день засідання комісії, заявник Орленко О.М., який проживає по вул. Полковника Коновальця, 8, кв. 2, м. Біла Церква, Київської області до комісії не звертався, документи не додав до справи, які передбачені переліком Порядку № 381 (зі змінами).

Голова комісії Новогребельська І.В. запропонувала відмовити заявнику Орленко О.М., який проживає по вул. Полковника Коновальця, 8, кв. 2, м. Біла Церква, Київської області у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку № 381(зі змінами).

Голосували: За – 10 голосів. Проти -0 голос. Утрималися – 1 голос (Дорогань В.Л.). Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Орленко О.М., який проживає по вул. Полковника Коновальця, 8, кв. 2, м. Біла Церква, Київської області у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку № 381(зі змінами).

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами).

4. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 02.10.2023р. через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» була подана заява

громадянкою Бобко А.М., яка проживає по вул. Полковника Коновальця, 27, кв. 44, м. Біла Церква, Київської області, є власником даної квартири на отримання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації. Заявник Бобко А.М. до заяви додала наступні документи: копію паспорта, копію ідентифікаційного коду, копію договору дарування квартири № 151, копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, витяг про відсутність судимості, флешку з фотофіксацією ушкоджень., копії чеків за будматеріали.

Представниками комісії було здійснено виїзне обстеження, та у зв'язку з відсутністю наданої інформації заявником Бобко А.М., щодо переліку робіт, які виконані за кошти організацій та установ державного, міжнародного рівня, благодійних фондів, щодо отримання заявником Бобко А.М. грошової допомоги для проведення ремонтних робіт від українських, міжнародних організацій, зокрема благодійних, формування акту не було можливе.

Голова комісії Новогребельська І.В. запропонувала відмовити заявнику Бобко А.М. м. Біла Церква, Київської області у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку № 381(зі змінами).

Голосували: За – 10 голосів. Проти - 0 голос. Утрималися – 1 голос (Камінецький В.Л.). Рішення прийнято.

Вирішили:

Відмовити заявнику Бобко А.М., яка проживає по вул. Полковника Коновальця, 27, кв. 44, м. Біла Церква, Київської області у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку № 381(зі змінами).

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами).

Комісії сформувані запити до Департаменту регіонального розвитку КОДА, до ДЖКГ БМР щодо встановлення факту виконання ремонтних робіт (вартість, об'єм, види робіт) на квартиру 44 по вул. Полковника Коновальця, м. Біла Церква.

5. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 21.09.2023р. через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» була подана заява громадянином Гладким М.В., який проживає по вул. Річкова 9-А, м. Біла Церква, Київської області є власником даного будинку на отримання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації. Заявник Гладкий М.В. до заяви додав наступні документи: копію паспорта, копію ідентифікаційного коду, копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, копію державного акту на право власності на земельну ділянку, витяг про

відсутність судимості, копії фото ушкоджень житла, копію довідки про місце проживання та склад сім'ї.

Під час обстеження комісією ушкодженого житла по вул. Річкова 9-А, м. Біла Церква, Київської області було з'ясовано, що у заявника Гладкого М.В. відсутня реєстрація заяви щодо ушкодженого майна у інформаційно-комунікаційній системі «Інформаційний портал Національної поліції України». Комісія звернулася з офіційним запитом 06.11.2023 року, та отримала відповідь, що 11.10.2023р о 19.52 год надійшла заява від Гладкого М.В. про те, що 05.03.2022р. в наслідок ракетного обстрілу зі сторони російської федерації було пошкоджено будинок по вул. Річкова 9-А, м. Біла Церква, Київської області. дане звернення зареєстровано до інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» повідомлень про кримінальні, адміністративні правопорушення та інші події та приєднано до ЄРДР за № 42022112030000052 (ч.3 ст. 10 КК України).

Розглянувши матеріали особової справи заявника Гладкого М.В., виявлено відсутність експертного обстеження зі складанням звіту про технічний стан, що передбачено актом комісійного обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської міської територіальної громади

Голова комісії Новогребельська І.В. запропонувала зупинити розгляд заяви Гладкого М.В., вул. Річкова 9-А, м. Біла Церква, Київської області, у наданні компенсації відповідно до п.14 Порядку № 381 (зі змінами).

Голосували: За – 11 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Зупинити розгляд заяви заявника Гладкого М.В. у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» відповідно до п.14 Порядку № 381(зі змінами).

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами).

Доручити секретарю комісії звернутися до комісії з обстеження будівель та споруд, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської міської територіальної громади, щодо отримання звіту про технічний стан будинку 9-А, м. Біла Церква, Київської області.

6. Слухали:

Голову комісії Новогребельську І.В., яка повідомила, що 12.11.2023р. громадянин Ковтун А.І., (пров. Річковий другий, будинок № 3, м. Біла Церква, Київської області), повторно подав заяву на отримання компенсації через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення».

Заявник Ковтун А.І. вже подавав заяву на отримання компенсації через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» та після проведення з ним консультації з питань отримання компенсації в департаменті житлово - комунального господарства Білоцерківської міської ради 08 червня 2023 року, громадянин Ковтун А.В. прийняв рішення залишити його заяву без розгляду, надавши відповідну заяву від 08 червня 2023 року, адже сума завданих збитків була більшою 200 тис грн., які були передбачені

Постановою № 381(зі змінами) (Протокол № 2 від 28.06.2023р., затверджений рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради № 542 від 11.07.2023р.).

Голова комісії Новогребельська І.В. повідомила, що до заяви заявника Ковтуна А.І. від 12.11.2023 р., який проживає за адресою: пров. 2-й Річковий, 3 м. Біла Церква Київської області додано документи у повному обсязі в межах переліку передбаченого Порядком № 381.

Під час обстеження комісією пошкодженого житла за адресою: пров. 2-й Річковий, 3 м. Біла Церква Київської області складено чек-лист та встановлено, що заявник Ковтун А.І. має право на отримання компенсації відповідно до Порядку № 381.

Голосували: За – 11 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Заявник Ковтун А.І. має право на отримання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення».

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 381.

7. Слухали:

Секретаря комісії Балабуху Л.Ю., яка повідомила, що через портал Дія з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» була подана заява громадянином Кириченком А.Ю., вул. Партизанська, 87, м. Біла Церква, Київської області.

На зв'язок заявник Кириченко А.Ю. не виходив.

Під час засідання комісії, членом комісії Терешук Ю.В., через телефонний зв'язок було здійснено з'єднання з заявником Кириченко А.Ю., та роз'яснено про надання ним необхідних документів в межах переліку Порядку № 381 (зі змінами).

Голова комісії Новогребельська І.В. запропонувала зупинити розгляд заяви заявника Кириченка А.Ю., вул. Партизанська, 87, м. Біла Церква, Київської області та відсвітити розгляд після надання заявником повного пакету документів у наданні компенсації відповідно до п.14 Порядку № 381 (зі змінами).

Голосували: За – 11 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Зупинити розгляд заяви заявника Кириченка А.Ю. у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» відповідно до п.14 Порядку №381 (зі змінами).

Підстава: Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 (зі змінами).

6. Різне

Слухали: Голову комісії Новогребельську І. В., яка наголосила, що відповідно до п.12 Порядку №381 рішення комісії про надання/відмову у наданні компенсації затверджується рішенням виконавчого комітету міської ради протягом п'яти календарних днів з дня його прийняття.

Копія рішення про надання/відмову у наданні компенсації завантажується посадовою особою департаменту житлово - комунального господарства з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Запропонувала доручити:

- члену комісії Макійчуку Р.В. підготувати проєкт рішення для затвердження Протоколу № 4 від 19 лютого 2024 р.;

- члену комісії Макійчуку Р.В. завантажити копії рішення з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Голосували: За – 11 голосів. Проти 0 голосів. Утрималися – 0 голосів. Рішення прийнято.

Вирішили:

Доручити члену комісії Макійчуку Р.В. підготувати проєкт рішення для затвердження Протоколу № 4 від 19 лютого 2024р.

Доручити члену комісії Макійчуку Р.В. вчинити дії щодо завантаження копії рішення з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

Голова комісії

Інна НОВОГРЕБЕЛЬСЬКА

Секретар комісії

Людмила БАЛАБУХА

Заступник голови комісії,
начальник відділу експлуатації
житла управління житлового
господарства департаменту
житлово комунального
господарства Білоцерківської
міської ради

Олег САВЧЕНКО

Начальник відділу державного
архітектурно-
будівельного контролю
Білоцерківської міської ради

Володимир ДОРОГАНЬ

Заступник начальника управління-
начальник адміністративного
відділу - адміністратор управління
адміністративних послуг
Білоцерківської міської ради

Юрій ГАВРИЛЯКО

Заступник начальника управління
регулювання земельних відносин
Білоцерківської міської ради



Віталій КАМІНЕЦЬКИЙ

Заступник голови правління
громадської організації
«РАДА ОСББ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»



Вікторія КОЛОМІЄЦЬ

Начальник управління житлового
господарства департаменту
житлово-комунального господарства
Білоцерківської міської ради



Руслан МАКІЙЧУК

Начальник управління соціального
захисту населення Білоцерківської
міської ради



Юлія ТЕРЕЩУК

Директор ПП «Росьводпроект»



Сергій ЯРОШЕНКО

Заступник начальника Білоцерківського
районного управління поліції Головного
управління Національної поліції в Київській
області



Сергій МЕРЗЛЮК